

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 770801 版面 五版

國際棒球壇



# 日職棒到古巴挖角 廣島隊11月打先鋒

已有卅年時間不允許棒球選手加入美國職業隊的古巴，上月廿八日正式邀請日本廣島職業棒球隊前往訪問比賽，古巴的這項禁令是否會被廣島隊打破，已成為國際棒球壇注目的焦點。

一九五九年卡斯楚接管古巴政權後，使美國職棒失去一個很好的選手來源。

今年一月，廣島隊老闆松田到古巴訪問時，曾與古巴棒協會長岡查列茲詳談，希望古巴政府能答應讓棒球選手加入日本職業隊，成為日本職棒新的外國選手來源。

當時岡查列茲告訴松田，這件事不大可能，但古巴卻在上月向世界棒球協會（IBAF）申請要與日本職業棒

隊比賽，十五日獲准，廿八日即將邀請函寄達廣島隊老闆松田的手上。

這一個轉變已引起世界棒協、國際棒壇人士及日本職棒界的重視，十一月廣島隊赴哈瓦那與古巴代表隊比賽時，松田勢必再對岡查列茲提出吸收古巴選手的希望，岡查列茲屆時的態度會如何？已是大家關切的話題。

古巴在邀請函中，希望廣島隊於十一月一日至四日間到達哈瓦那，包括選手、職員、裁判在內，將招待卅八位，在古巴停留的十天內，與古巴代表隊舉行五場對抗賽，這是古巴隊與日本職棒隊第一次的對抗賽。

